EVALUACION DE MATEMATICA - SEGUNDO BIMESTRE

1.-Seleeciona el namero ecorrecto:

éQué niamero es?

2¢,3pysu= | | oc,6py2u=|| |

5C,8Dyau = I 7Cy4D =

]
1cysu=| |

i

I

3C,7Dy1U=

2.- Resuelve los siguientes problemas:

= En una cuadra hay 54 caballos y los 19

ninos de un colegic quieren dar un pasec
montados a caballo. §Cuantos caballos
quedaran libres?

DATOS | OPERACION RESPUESTA |

e Emilia ha enviado 34 invitaciones para una s
fiesta y Laura 39 gCudantas personas han @Q 4
invitado a la fiesta entre las dos? - é 7}

¢

DATOS | OPERACION RESPUESTA

—_ e e
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3. Descomponer los siguientes niimeros:

123=100+20+3 = 1C+2D+3U

147 =

238 =

346 =

429 =

557 =

381 =

A= Resuelve las siguientes sumas y restas:

235
0 /9

L

387

+

485

409
1312
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J.= Resuelve las siguientes operaciones combinadas de suma y resta:

a)li-10+7 By 20 « €5 + 7)

) -]
Y

H
c) 10 - 8 + 20 d) 9+ (12 - 2)

o’
() LJ-CJ
\ 5 7

(]

L.._

i

6G.= Escribe el doble y triple de los sigunientes nameros:

Doble | Triple
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7.~ Resuelve los siguientes problemas:

Aaron tiene 5 caramelos y Mar el doble. éCuantos caramelos tiene Mar?
Mar tiene caramelos.

Giulia tiene 8 cuerdas y Luis el triple. éCuantas cuerdas tiene Luis?

Luis tiene U cuerdas.

Ivan respondid 4 preguntas e Irune el doble.

Irune resolvio \ preguntas,

Julia consiguio 8 puntos y Javier el triple.

Javier consiguioé | puntos.

Alicia tiene 3 cuentos e Irene tiene el triple que Alicia.

Irene tiene E cuentos.

8.- Relaciona:

Propiedad asociativa
6+8=8+6
(8+1)+2=8+(1+2)
12+3=3+12 Propiedad conmutativa

5+(9+3)=(5+9)+3
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9.- Relaciona:

+ Propiedad Conmutativa o dx(7+2)=4xT7+4x2
* Propiedad distributiva . 19%x4=4x19
< Propiedad asociativa ¢« (12x2)x5=12x(2x5)

10.- Representacion de datos en barra. Responde las siguientes preguntas:

8 & 3

T
Melocotén Platana Pera

1.- ¢Cudnta fruta se ha consumido en toda la semana? ‘

2.- ¢Qué fruta es la preferida por los alumnos/as del cole?
3.- ¢Qué fruta gusta menos?
4.- ¢Cudl es la diferencia entre la fruta mds consumida y la menos consumida?

5.- ¢Cudntos alumnos/as han consumido plétano y naranja? @
6.- ¢Cudntos alumnos/as han consumido melocotén, pera y manzana? l
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11.-Resuelve las siguientes propiedades de la multiplicacion:

Ox4 = p 4 O X8 = x
N ¥ “ ¥ “ ¥ N ¥
2% 4 = x 4 x 7 =L_x
LW 4 N “ ¥ N F
@xaxs=2x( [x[ | (3X2)%X9 = (| |x[ |
4 Y N ¥ N
tx = x x I= [x
- 0 -1

430843
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13.-Relaciona:
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